

Я живу в небольшой деревне под красивым названием Соловьёвка. Моей деревне уже более ста лет, она имеет свою историю, которая неотрывно связана с историей страны, но имеет свои индивидуальные особенности. Расположилась моя деревня всего на трёх улицах: Лесной, Набережной, на которой я живу, и Боброва. Названия первых двух говорят сами за себя: живём мы среди бескрайних лесных просторов, на берегу красивой реки. Знаменитая в нашем районе третья улица названа в честь Анатолия Боброва, нашего земляка, который запомнился старожилам молодым красивым парнем.

А вот что о нём написано мемуарах «Военная литература» в разделе «Эстафета боевой славы»: «На исследовательском судне „Ю. М. Шокальский“, стоявшем в бухте Золотой Рог, возник пожар. Чёрный удушливый дым и ревущие языки пламени окутали судно. Военные моряки пришли на помощь команде. Матрос Анатолий Бобров, рискуя жизнью, вырвал из пламени стяг корабля. Затем он проник в рулевую рубку, чтобы спасти судовые документы. Здесь и нашли его, когда пожар был потушен. В обгоревшей противогазной сумке Боброва лежал флаг научного судна. Так погиб 22-летний комсомолец Анатолий Бобров. За проявленный подвиг при спасении флага корабля Указом Президиума Верховного Совета СССР матрос А. Е. Бобров посмертно был награждён орденом Красной Звезды». Он, конечно, мог бы не рисковать жизнью, приказа спасать знамя не было, но военный моряк знал, что нет ничего священной, чем стяг корабля. Анатолию были организованы похороны с почестями: гроб с его телом несли командиры части, а на кладбище был митинг и троекратный залп боевых карабинов. На Дальнем Востоке помнят о его подвиге. Не забывают об этом и в родной Соловьёвке. В деревне живёт брат героя. Его семья содержит в порядке родительский дом, готовится к открытию там музея.

В деревне есть клуб, его недавно капитально отремонтировали, купили новую аппаратуру. Я и мои друзья ходим туда на кружки: занимаемся рукоделием, поём, танцуем, участвуем в сценках, представлениях. Принимаем участие в конкурсах и традиционных клубных мероприятиях. В прошедшем году открыт новый медпункт. Есть памятник павшим в годы Великой Отечественной войны.

Недавно по социальной программе была построена детская площадка, где дети с удовольствием катаются на горках и качаются на качелях. А мы любим кататься на велосипедах и играть в волейбол.

Лето в деревне — самое замечательное время года. Греет солнышко, летают бабочки, поют песни птицы. Люди украшают свои дворы множеством цветов, и от этого в Соловьёвке очень красиво. Летом дети и взрослые любят купаться в речке. У нас есть три реки: Четь, Кузьминка и Катык. Каждая речка по-своему красива. Мне больше всего нравится Четь, потому что там есть песок, где можно позагорать и построить замки.

Также я очень люблю ходить в лес. Деревья шелестят, играют свою весёлую мелодию, птички запевают громкие, звонкие песни. Особенно очаровательно там поют соловьи, в честь которых, как мне кажется, названа моя деревня. Летним днём в лесу приятно собирать ягоды и грибы, составлять букеты из цветов. Зимой тоже есть чем позабавиться. Можно кататься на коньках, на лыжах, да и на санках не прочь съехать с горки. Построить вместе с друзьями ледяную гору — и катись! Даже взрослые иногда вспоминают о детстве и, бывает, скатятся с горы на санках. Ну а природа зимой просто загляденье! Деревья стоят в прозрачном инее, словно спят. С неба спускаются лёгкие пушистые снежинки. Они покрывают землю белым пуховым платком. Особенно красивы серебряные узоры на окнах, нарисованные морозом. Зимой в деревне очень хорошо. Мне кажется, у каждого человека есть уголок, где он может отдохнуть от повседневных забот. Любимое место есть и у меня.

Я очень часто хожу в одно местечко под названием Угол. Называется оно так потому, что река в этом месте делает резкий поворот и образуется угол. Мы сами придумали название и уже привыкли. Над рекой склоняются ивы, река спокойно течёт, поблёскивая на солнце. Такое ощущение, что ты за много километров от деревни, от людей. Особенно часто я хожу туда днём или ближе к вечеру. Это самое хорошее время суток для отдыха. Здесь очень спокойно, можно подумать о всяких мелочах и о серьёзных вещах.

В деревне мне очень уютно. Хотя она и маленькая, но дорога мне. Она для меня самая лучшая, потому что я родилась здесь. Я очень люблю свою деревню!